
 

   令和５年度第５回教育研究評議会議事録 

 

日 時  令和５年７月１２日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後４時１５分 

場 所  多目的講義室（オンライン会議併用） 

出席者  鈴木学長、榮坂副学長、渡邊副学長、平山副学長、川口副学長、村田副学長、 

亀田教授、新井教授、三浦教授、柳教授、藤井教授、森田教授、安齋事務部長、 

南教授、桝井教授、星野教授、大津教授 

欠席者  長谷山理事長、米澤理事、小原教授、八久保教授、小西教授、高橋教授、 

升井教授 

陪 席  檜山監事、伊藤監事、佐藤監事、西原監事 

 

議事に先立ち、令和５年度第４回教育研究評議会議事録が確認された。 

 

 

議    事 

 

 

１ 大学院担当教員資格再審査に関する申合せの改正について 

   学長から、令和５年７月１０日開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明

の後、平山副学長から別紙（資料１、参考資料）に基づき説明があり、審議の結

果、原案のとおり承認された。 

 

２ 教員の選考について 

（１）情報通信系教授選考委員会の設置について 

学長から、情報通信系長から教員選考の申し出があり、令和５年７月１０日開

催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料２－１）に基づき

選考委員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（２）社会環境系准教授選考委員会の設置について 

学長から、社会環境系長から教員選考の申し出があり、令和５年７月３日開催

の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料２－２）に基づき選

考委員会の設置について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（３）情報通信系准教授又は助教選考委員会の設置について 

学長から、情報通信系長から教員選考の申し出があり、令和５年７月１０日開

催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の後、別紙（資料２－３）に基づき

選考委員会の設置について説明があり、種々議論の結果、原案のとおり承認され

た。 

 

３ 教員の業績審査結果の不服申し立てに対する不服審査委員会の設置について 

学長から、令和６年３月３１日をもって任期満了となる教員１人から業績審査

に対する不服申し立てがあった旨説明の後、企画総務課長から別紙（資料３－１

～３－５）に基づき説明があった。 

また、学長から、不服審査委員会委員の選出にあたり、①立候補者を募り、立

候補者で５人に満たない場合は、推薦により５人以上の候補者を選出すること、

②５人以上の候補者を選出後、候補者に対する無記名投票を行う。評議員１人が

投票する候補者数は５人とし、同じ名前を記入した場合等、５人別々の名前を記

入していない場合は、その投票用紙に係る全ての投票を無効とする。また、立候



 

補者及び推薦による候補者が５人の場合に限り、可否投票とすること、③同数の

得票者がいる場合には年長順とすること、の３点の提案があり承認された。 

その後、評議員から候補者５人の推薦があり、引き続き、候補者に対する可否

投票を行った。 

投票の結果、推薦された５人が不服審査委員会委員として承認された。 

 

４ 令和６年度概算要求事項（追加）について 

学長から、令和５年７月３日開催の運営戦略会議の議を経て提案する旨説明の

後、渡邊副学長から別紙（資料４）に基づき説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

５ 非常勤講師の選考について 

学長から、機械電気系長、情報通信工学プログラム専修プログラム長及びマネ

ジメント工学プログラム専修プログラム長から非常勤講師の選考に関する申し

出があった旨説明の後、企画総務課長から別紙（資料５－１～５－３）に基づき

説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。  

 

６ 第１次大学総括理事候補者の推薦について 

学長から、令和５年７月７日に実施された大学総括理事候補対象者に対する意

向聴取の投票結果について、別紙（６－２）に基づき報告の後、不足する大学総

括理事候補対象者の選出方法等について、別紙（資料６－１）に基づき説明があ

った。 

また、大学総括理事候補対象者の選出にあたり、①１名無記名投票で行う。な

お、学外者については、氏名に加えて、所属及び職名を併せて記入すること、②

同数の得票者がいる場合には、同数の得票者の間で再投票を行い、１位から４位

までの順位を決定する。ただし、１位の得票者が２名の場合は、再投票を行わな

いこと、の２点の提案があり承認された。 

引き続き、評議員による投票を行った。 

投票の結果、村田副学長（１位）及び平山副学長（２位）を大学総括理事候補

対象者として、川口副学長（３位）及び渡邊副学長（４位）を次点者として選出

し、令和５年 7 月２４日正午までに意向を確認することとした。 

 

 

報告事項 

１ 令和４年度教員評価結果のまとめについて（資料７）         （平山副学長） 

２ 令和４年度学内予算の決算について（資料８）           （管理課長） 

３ 令和５年度共同研究の受入れについて（資料９）           （研究協力課長） 

４ 令和５年度受託研究の受入れについて（資料 10）          （研究協力課長） 

５ 令和５年度奨学寄附金の受入れについて（資料 11）         （研究協力課長） 

 

 

 

次回教育研究評議会 令和５年９月６日（水）午後３時００分開催予定 


